

В Ташкенте состоялась церемония подписания более двух десятков соглашений с представителями китайской провинции Фуцзянь — одного из наиболее динамично развивающихся регионов КНР с ВВП около 800 миллиардов долларов в 2024 году.



Соглашения касаются расширения сотрудничества с рядом ведущих китайских компаний, включая Xiamen ITG Group, Fujian Xinwancheng Investment, Fujian Sitong Stone Company и Fuzhou Fuqiang Precision. В центре внимания — совместные проекты в строительстве, добыче полезных ископаемых, текстильной промышленности, автомобилестроении и других секторах.

Дополнительно подписано соглашение между Агентством по привлечению иностранных инвестиций Узбекистана и организаторами Китайской международной инвестиционной и торговой ярмарки (CIFIT). Документ закрепляет намерения по продвижению узбекских проектов среди зарубежных инвесторов и привлечению новых капиталовложений в страну.

Узбекистан расширяет сотрудничество с одной из богатейших провинций Китая



Ранее сообщалось о запуске нового грузового железнодорожного маршрута Китай — Узбекистан.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026